

坚定信心向前看 练好“内功”加油干

努力破解平台企业“成长的烦恼”

新华社北京7月12日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强7月12日下午主持召开平台企业座谈会,听取对更好促进平台经济规范健康持续发展的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

座谈会上,美团、小红书、海智在线、货拉拉、阿里云、徐工汉云、抖音、智联招聘等企业负责人先后发言,拼多多、京东、欧冶云商、BOSS直聘、航天云网、卡斯等企业负责人提交了书面发言。

在认真听取大家发言后,李强指出,平台经济在时代发展大潮中应运而生,为扩大需求提供了新空间,为创新发展提供了新引擎,为就业创业提供了新渠道,为公共服务提供了新支撑,在发展全局中的地位和作用日益突显。

李强指出,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,平台经济大有可为。他希望广大平台企业坚定信心向前看,练好“内功”加油干,努力破解“成长的烦恼”,在引领发展、创造就业、国

际竞争中中大显身手。要持续推动创新突破,围绕底层技术等关键核心技术,加大研发投入,开辟更多新领域新赛道。要赋能实体经济发展,通过优化发展消费互联网平台进一步激发内需潜力,通过大力发展工业互联网平台有效带动中小企业联动创新。

要积极履行社会责任,在加强行业自律、合规经营,维护平台良好生态环境的同时,努力扩大基于平台的新就业,积极投身社会公益事业。要加快提升国际竞争力,敢于在国际大舞台上打拚,带动更多中国制造、中国服务走向国际。希望大家大力弘扬优秀企业家精神,保持对市场的敏锐感知和敢拼敢闯的干劲,不断谱写企业发展新篇章。

李强强调,各级政府要着力营造公平竞争的市场环境,完善投资准入、新技术新业务安全评估等政策,健全透明、可预期的常态化监管制度,降低企业合规经营成本,促进行业良性发展。

要建立健全与平台企业的常态化沟通交流机制,及时了解企业困难和诉求,完善相关政策和措施,推动平台经济规范健康持续发展。

吴政隆参加座谈会。

上半年我市CPI累计上涨0.5%

比一季度回落0.6个百分点

本报讯(记者 张璐 通讯员 贺小红)国家统计局天津调查总队最新监测数据显示,6月份我市CPI环比上涨0.1%,同比下降0.2%,1—6月份CPI累计上涨0.5%,比一季度回落0.6个百分点,低于全国平均水平0.2个百分点。

从环比看,6月份我市食品价格上涨1.3%,是推动CPI环比回升的主要因素。其中,受高温及降雨天气影响,鲜菜价格逆季节性上涨6.6%;受部分非应季水果供应减少影响,鲜果价格上涨6.2%,两者显著拉动食品价格上涨。其他主要鲜活食品中,因市场供应充足,加之气温升高后消费需求平淡,鸡蛋、畜肉、禽肉价格分别下降3.4%、1.4%和0.7%。非食品价格下降0.1%。其中,天气炎热,居民出行需求下降,加之劳动节热度不断减退,飞机票、宾馆住宿价格分别下降5.5%和4.2%;受国际价格波动影响,铂金饰品价格下降5.8%,汽油价格下降1.4%。

从累计看,食品烟酒价格上涨1.6%,其中薯类、鲜果、猪肉、水产品、餐饮业价格分别上涨17.3%、6.6%、4.3%、2.8%和1.4%,是影响食品烟酒价格上涨的重要原因。鲜菜、牛肉、羊肉价格低于上年同期,分别下降4.2%、1.9%和1.3%。其余七大类商品和服务价格“六涨一降”。教育文化娱乐、其他用品及服务、衣着类价格分别上涨2.8%、2.8%和1.2%,生活用品及服务、居住和医疗保健类价格分别上涨0.5%、0.4%和0.3%,交通通信类价格下降3.6%。

南开大学教授当选“全国杰出青年法学家”

本报讯(记者 姜凝)7月12日,第十届“全国杰出青年法学家”颁奖仪式在京举行,10名“全国杰出青年法学家”称号获得者和20名提名奖获得者受到表彰。南开大学法学院宋华琳教授当选第十届“全国杰出青年法学家”。

由中国法学会组织举办的“全国杰出青年法学家”评选活动是我国法学领域的重要奖励项目,自1995年启动以来,已经成功举办了十届,评选产生了99位全国杰出青年法学家。

宋华琳现为南开大学法学院院长、教授、博士生导师,主要从事行政法学、政府规制法、医药卫生法、网络信息法等研究,主持国家社科基金重大项目“突发重大公共卫生事件防控的法治体系研究”等,入选国家重大人才项目青年学者(2021),入选天津市师德先进个人。

天津大学在西藏日喀则建实践基地

本报讯(记者 姜凝)“走进千家万户的电能到底从哪里来?……”“遇见格桑”天津大学大学生实践队“送课进校园”活动近日在西藏自治区日喀则市桑珠孜区第一小学启动。活动现场,团队师生分别为大家带来了电能三问、航空航天、摄影等趣味课程,互动式、体验式的学习方式让课堂气氛热烈,同学们热情高涨。该活动是天津大学第一次赴西藏进行支教,由该校自动化学院组建的“遇见格桑”暑期社会实践队开展支教、科普活动。天津大学还在桑珠孜区第一小学等5所学校建立“天津大学社会实践基地”,今后将在教育教学、科学研究、成果转化和创新发展等多个领域深化合作,把优质教育资源输送到雪域高原。

据了解,为引导雪域边陲学生对宇宙的求知欲、锻炼其思考能力,此次“遇见格桑”实践队师生发挥专业优势,以动画、课堂演示、师生互动等形式,为日喀则多所中小学带来阅读课、手工课、美术课等课程。实践队还开展了“推普助力乡村振兴计划”,将普通话培训与农村养殖业、电子商务、手工业、旅游康养、文化创意等职业技能相结合,把前沿科普知识传递给学生们。

河西区面向全国招聘优秀教师

本报讯(记者 廖晨霞)日前从河西区教育局获悉,该区正在实施“教育事业人才护航工程”重要举措,将面向全国诚聘优秀教师。

河西区教育局党委书记、局长杨琳介绍,今年,依托人才引进平台,河西区教育局以引进“高精尖缺”领军教育人才为工作目标,面向全国选聘全国模范教师、全国优秀教师、荣获全国五项学科竞赛一等奖指导教师奖的学科带头人。“我们特别放宽了选聘年龄,50周岁以下的优秀教师均可报名。”杨琳介绍,顺利入选的人才,将按照技术职称、荣誉称号和工作业绩,给予一系列的优惠政策,“一是给予最高10万元生活补贴或是免费提供过渡性住房;二是在河西区购买商品房的,按购房总价5%补助安家费;三是提供落户办理、配偶随迁、子女入学的‘一条龙’服务,为优秀人才解除后顾之忧。”

据悉,近年来,河西区努力创建全国基础教育综合改革先行示范区、义务教育优质均衡发展先行区、学前教育普及普惠示范区和国家智慧教育示范区,通过“内培”和“外引”双轮驱动,打造全国一流、全市领先的高素质专业化创新型教师队伍。



近日,东丽区生态环境局工作人员走进企业,进行普法宣讲,解读环保法律法规,督促落实污染防治主体责任。

本报记者 孙立伟 通讯员 张莹 摄

滨海高新区打造低碳环保生活新风尚 携手共建无废社区绿色家园

据了解,滨海高新区城市管理和生态环境分局近日组织召开金融街融汇苑苑小区申报创建2023年“无废小区”的验收评审会,在“无废小区”建设的过程中,居民们感受到环境保护是实实在在、看得见摸得着的。小区居民张阿姨说:“以前觉得买东西用布

袋,吃饭自带筷子太麻烦了,现在看来只要能环境保护作出贡献,都是值得做的。低碳环保只要有心想做,其实没有那么麻烦。”

活动现场,小区居民们一起观看有关气候变暖危害的宣传片,学习了低碳生活小窍门,增加了环保知识。现场还

倡导大家利用家中使用过的手提纸袋和废纸盒一起制作收纳盒。居民们纷纷表示可以将环保融入日常起居中来,比如尽量使用环保节能的产品,减少对环境的污染,多用可循环利用的物品,减少垃圾的产生,努力做环保理念的“播种人”和“践行者”。



普及节能降碳知识 增强绿色环保理念

本报讯(记者 曲晴)“夏季空调调高一度,购物用环保布袋,去饭店点餐要适量,这些都是低碳行为。请您一定有意愿从这些小事做起,节约能源,用绿色环保的生活方式助力‘双碳’目标。”

昨日是2023年全国低碳日,在侯台社区广场上,国网天津电科院组织党员服务队为居民开展了一场节能降碳和爱鸟护线的宣传活动。为增加活动趣味性和吸引力,活动现场还设置了互动答题环节,居民们通过抢答题目,获得节能环保扇和环保购物袋,在欢乐的气氛中,增长了节能知识。

右图 近日,东丽区万新街道组织志愿者在东城家园社区开展垃圾分类宣传活动。现场,志愿者为社区居民演示垃圾分类智能回收机的使用方法,居民扫码关注领取智能卡后可以把废品“换”成卡路里的“碳币”,用来兑换直饮水。

本报记者 孙立伟 通讯员 高鑫 摄

天津航空优化升级暑运服务

放宽天津进出港航线手提行李尺寸

本报讯(记者 万红)昨天,从天津航空了解到,7月15日起,天津航空将启动服务优化升级,为旅客旺季出行提供贴心便捷的服务。此次服务升级,天津航空以天津为试点区域,全面放宽天津进出港所有航线的手提行李尺寸,并在天津—广州精品航线基础上升级天津—杭州、天津—上海浦东/上海虹桥、天津—昆明3条直飞航线服务。

天津航空相关负责人介绍,随着本次服务升级,所有天津进出港航线旅客手提行李尺寸的标准由20×30×40厘米升级为20×40×55厘米,尺寸扩大至原来的1.8倍,基本涵盖普通旅客行李尺寸。同时,天津—杭州、天津—上

海浦东/上海虹桥、天津—昆明3条直飞航线将为经济舱旅客提供20公斤免费托运行李额及特色餐饮服务。

此外,暑运期间,天津航空将不断优化航线网络,计划执行66条天津进出港航线,航班班次达4180班,覆盖上海、广州、昆明、乌鲁木齐、三亚、西安、呼和浩特等20余座国内主要城市。国际航线方面,执飞9条国际及地区航线,从天津出发可通达伦敦、悉尼、东京、大阪、名古屋、首尔和香港等城市。该负责人介绍,7月1日至7月7日暑运首周,天津航空整体运输旅客27.24万人次,较去年同期增长134%;预计7月中旬进入暑运高峰,暑运期间整体运输旅客量将达到233万人次。

■ 本报记者 胡萌伟

7月,中交天津航道局有限公司退休干部李纯民再次前往西藏昌都市类乌齐县,同往常进藏一样,行程依旧繁忙。问及这是第几次进藏时,李纯民自己说也说不出来:“次数太多了,记不清了……”

时针拨回至1979年。这一年,李纯民响应号召来到西藏昌都市类乌齐县工作,直到1984年2月因病回到原单位天津中交天航局。5年的援藏经历,类乌齐县成了他的第二故乡。

1993年,李纯民回到类乌齐县做三农调研。经过一个教学点时,他发现教室的窗户没有玻璃,钉上去的塑料布也破烂不堪,风一刮呼呼作响。李纯民留下200元,让学校把玻璃换了。

“西藏的教育从此在我心里扎了根。”李纯民说。

2006年,李纯民和三位朋友再次回到了类乌齐县。经过恩达教学点时,破旧的教室又一次刺痛他:“没有椅子,孩子们就坐在木板甚至树墩子上……”

和三位朋友一商量,李纯民决定自己出资10万元,三位朋友出资25万元,为恩

善行者公益徒步活动首次落地天津

徒步生态城 享一路美景献一份爱心

本报讯(记者 王睿)记者昨日从中新天津生态城获悉,由中国乡村发展基金会于2014年发起的善行者公益徒步活动首次落地天津,将于9月2日在生态城启动。届时,参与者可在35公里的徒步路线中,感受生态城“城在景中、城景相融”的城市风貌。目前,活动筹备工作正在有序推进。

善行者公益徒步活动已在北京、上海、广州、成都、南京等地举办了20余场次,通过“运动+公益”的模式筹集善款和助农款超9043万元,引导和动员62万人次参与,是目前国内规模和影响力较大的公益徒步活动。

生态城管委会有关负责人介绍,善行者“每一步都会带来改变”的活动宗旨同生态城健康、乐活的城市形象高度契合。生态城经过多轮现场踏勘调研,确定了徒

步线路,其中95%区域为城市绿道和慢行系统,涵盖城市公园、环城绿道、滨海步道、文旅景区等点位,途经国家海洋博物馆、生态科技园、中新友好图书馆、天津方特欢乐世界等地标,全方位展现“蓝绿交织、河海相连、动静结合、全域旅游”的城市风貌。值得一提的是,此次也是善行者公益徒步活动首次融入亲海路线,队员们一路走过南湾公园、惠风溪、静湖、蓟运河、永定新河,欣赏生态城亲水岸线的美丽风光。

此次徒步以多人组队的方式进行,2到4人成一队,在规定时间内完成既定里程的徒步挑战,参与人数为2800人,倡导所有队伍开展公益筹款或参与消费助农,筹集的善款用于支持“科创包裹”“新城大学生资助”和“善行助农”公益项目。



用爱铺就雪域高原教育“新天路”

——记助人为乐道德模范李纯民

达教学点建起约300平方米的教室、生活用房,并与类乌齐县签订协议,要求类乌齐县负责建设且保证质量。

2007年,李纯民又筹备设立“齐兴助学基金”,希望实现“类乌齐县兴学和众人齐兴教育”,他作为基金发起人负责筹款,类乌齐县教育局负责基金的管理和使用。

截至目前,“齐兴助学基金”共募集各方捐款超千万元,其中李纯民个人捐款超130万元,获益师生超过5000人。

教学条件越来越好,可农牧区的孩子依然很少能有走出大山的机会——李纯民又决定发起“天天向上”活动,让孩子们“去天安门看升旗、去天津看大海”。

2014年9月,首期“天天向上”活动启动。2016年起,中交天航局接助学接力棒,每年出资10万元,并携手“齐兴助学基金”一起搞活动。眼下,来自类乌齐县15所中小学100多名优秀学生和基层教师代表已实现了京津之行。

年过七旬的李纯民始终没有停下脚步。今年,中交天航局的职工为“齐兴助学基金”捐助了50多万元,用来改造类乌齐县农牧区6所小学的学生浴室设施。这一次,李纯民要和中交天航局的领导一起去类乌齐县举行捐赠仪式,然后再到各乡镇看看此前捐助资金的使用情况。

一次援藏,终生援藏。李纯民用爱和奉献铺就了雪域高原教育“新天路”。

中国福利彩票
扶老·助残·救孤·济困
第2023183期3D开奖公告

0 6 6

天津投注总额:922248元

奖等	天津中奖注数	每注奖金
单选	147注	1040元
组选三	263注	346元

福利彩票兑奖期限60个自然日

中国福利彩票
第2023079期七乐彩开奖公告

05 21 07 18 25 16 08 + 22

奖金累计:684468元

奖等	全国中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	8注	12222元
三等奖	126注	1552元
四等奖	522注	200元
五等奖	4468注	50元
六等奖	8756注	10元
七等奖	50406注	5元

全国投注总额:3357554元